从我配合到我要干

现代农业装备高新区各方主体畅谈消防安全

消防安全工作从来不是 独角戏 成府是消防安全的主要管理者 企业是消防 安全的主要责任方,群众是消防安全的重要参与者,只有各主体之间加强协调合作, 方能筑牢安全防线 共同维护经济的健康发展。

连日来 在安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动中 抵违、演练、培训等 活动的开展,让各方主体对消防安全有了更深刻的认识,从被动配合整改,到主动参 与完善 安全生产理念浸润广阔土地。





企业积极自拆

安全工作的基本单元。各方对 消防安全、致灾因素的防控和 管理能力在很大程度上决定了 -个地区的消防安全形势 ,特 别是企业和房东在消防安全工 作中的参与程度和自查自纠水 平,直接影响到消防工作的好

长期以来,一些企业和个人 对消防安全工作不重视、不理 解,认为消防安全工作就是政府 的事,导致职责不明、能力不高、 主动性不强 制约了消防工作的 全面开展。与此同时 群众不懂 消防安全知识、不会发现整改火 灾隐患、发生火灾后自救能力 弱、不会组织人员疏散逃生是目 前较为突出的社会现状 ,会直接

施 景敞 严重的后果。

现在 在全员持续下沉巡查 以及分组蹲点监督助拆的努力 下,我们不断压实企业(个人)消 防安全主体责任 对存在安全隐 患问题的企业 进行查封关停并 曝光,加强宣传引导,激发企业 主、房东主动参与意识。

下一步 ,我们将加大消防安 全巡查力度 真正将安全生产和 消防安全工作落到实处,常态化 排查整治 ,并每日曝光各类消防 安全隐患、提出整改要求。

公共安全的重要组成部分 其意 义在于保障人民生命财产安全。

众多案例让我们意识到火 灾是一种突发性、破坏性极大的 灾害,一旦发生,往往会给人们 的生命和财产造成巨大损失。 做好消防安全工作 其目的是预 防和控制火灾事故的发生 最大 限度减少火灾对人民生命财产 造成的损失。

作为一名干部 我们有责任 也有义务做好消防安全工作 維 护辖区内经济安全有序发展。 现在,我们多管齐下开展拆违、 完善设施设备以及消防安全演 练等整治和提升行动 ,目的就是 希望拆出生命通道 避免如发生 火灾时 人员被困和难以救援的 情况 提高现场处理的效率和能 力;加强对消防设施设备的管理 和维护 确保消防设施设备的正 常运行,提高使用效率,最大限 度减少火灾事故带来的损失 加 强宣传演练 提高大家的消防安 全意识 掌握基本的防火知识和 自救技能 提高灭火救援能力和

目前 在持续宣传和严格整 改落实的举措下 越来越多的企

业主逐步提高了重视程度 积极 自拆,也与我们加强沟通交流, 为做好消防安全工作常态化、长

巡查整改、演练和警示片等多种 方式的宣传和学习 ,我们深刻意

的重要一环,直接影响到正常生 产秩序 关系到企业的形象和品 牌价值 同时更是关乎企业以及 员工的生命和财产安全。不管 处于什么行业、企业规模有多 大 都要不折不扣做好消防安全 工作 ,守住这条安全防线。

真实火灾案例中出现的严 重后果 ,让我越来越清晰地意识 ,消防安全不仅是规定 ,还是 是企业对员工、社会和自身的一 种责任和担当。消防安全的不 合规和事故导致的损失不仅会 给企业带来重大的财产和市场 损失,还可能严重影响企业的声 誉和形象 不利于企业的未来发

> 作为一家企业,只有防患于 未 燃 ,才能实现经济效益和安 全生产的共赢。

我们会根据有关指导意见, 结合企业的特点和实际情况 制 定相应的消防安全计划和措施, 投入人力、物力,通过购买消防 设备、加强员工消防安全培训、 定期组织消防演练等 确保在火 灾等意外事件发生时 ,能够迅速 有效地进行处置和应对。

可能存在互相不清楚的消防隐 患。如果这些隐患没有得到统 一的妥善管理和整治,可能会带 来不可预知的安全事故。所以 作为 一厂多租 的房东 在保障 消防安全方面 我们的责任十分

房屋租赁是一种商业行为 房东有责任确保租赁房屋的消 防安全 并且需要承担相关的法 律责任。为了保护自己、保护租 户企业的安全运行 在出租房屋 前 我们严格按照相关法律法规 <u>和消防</u>安全标准进行房屋的改

器、灭火器、应急照明和疏散指 示标识等消防设备的齐全性 改 善和完善安全出口和逃生通道 做好防火隔离措施等 确保房屋 消防设备齐全有效 ,并定期进行 检查和维修 ,保证消防设备的正 常运行。同时 我们会向租户宣 传消防安全知识 告知其在火灾 等突发事件发生时如何进行自

救和疏散。 此外,作为房东,我们还应 该定期进行安全检查、维护和完 善消防安全管理制度 加强安全 巡查和检查,针对企业和租户存 在的消防安全隐患制定及时有 效的整改方案 确保在遇到灾难 事件时,能够迅速、有序地应对 突发事件 降低企业和租户的风 险。对于违反消防安全规定的 租户 ,我们将及时采取措施与租 户一起加以整改 ,与不配合的租

融媒记者 何悦

户终止租赁合同。 总之_消防安全对于任何-方来说都至关重要。作为房东, 我们也会积极投入相关资源 采 取措施保障房屋消防安全 维护 租户的生命财产安全。

